
27. maj

BL. ALOJZIJ GROZDÈ, DIJAK IN MUČENEC

V ljubljanski nadškofiji in v novomeški škofiji praznik, v drugih slovenskih škofijah god.

Bl. Alojzij Grozdè (1923–1943), dijak mučenec, se je rodil 27. maja 1923 v Zgornjih Vodalah, župnija Tržišče. 
Bil je član Katoliške akcije ter voditelj Marijine kongregacije in vnet častilec evharistije ter Jezusovega in 
Marijinega Srca. To češčenje je z veliko gorečnostjo širil med svojimi sošolci in vrstniki, ker je hotel h Kristusu 
pritegniti čim več mladih. Njegovo dosledno in vzorno krščansko življenje je bilo zakoreninjeno v zakramentu 
sprave in v evharistiji, katero je imenoval »Sonce mojega življenja«. Na Mirni so ga 1. januarja 1943 pod 
krivo obtožbo umorili partizani. Tako je pretrpel mučeniško smrt, ki so mu jo prizadeli iz prezira do vere. Za 
blaženega je bil razglašen 13. junija 2010. Za praznovanje je bil določen 27. maj, njegov rojstni in krstni dan.

Vstopni spev	 Rim 8,37
V vseh teh preizkušnjah zmagujemo po njem, ki nas je vzljubil.
Slava.

Glavna prošnja
Vsemogočni Bog,
blaženi Alojzij (Grozdè) se je odlikoval v ljubezni do evharističnega Kristusa
in zanj med svojimi vrstniki apostolsko deloval ter pogumno daroval svoje življenje.
Na njegovo priprošnjo naj tudi mi zvesto vztrajamo v veri, upanju in ljubezni.
Po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojem Sinu,  
ki s teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj.

Prošnja nad darovi
Gospod Bog,
blaženi Alojzij (Grozdè) je v moči evharističnega Kruha 
svoje življenje spremenil v daritev.
Po njegovem zgledu in priprošnji naj tako obhajamo svete skrivnosti, 
da nas bodo resnično posvetile. 
Po Kristusu, našem Gospodu.

Obhajilni spev	 Prim. Ps 34,9
Okusite in poglejte, kako je Gospod dober;
on je Sonce našega življenja.

Prošnja po obhajilu
Dobri Oče,
nahranil si nas s Kruhom, ki daje življenje. 
Po zgledu in priprošnji blaženega mučenca Alojzija (Grozdéta)
naj bo sveta evharistija Sonce našega življenja, 
da bomo ljubili vsakega človeka in pogumno pričevali za Kristusa,
ki živi in kraljuje vekomaj. 



BERILO: Smrt nas ne more ločiti od Božje ljubezni		 Rim 8,31b–39 

Berilo iz Pisma apostola Pavla Rimljanom
Bratje, če je Bog za nas, kdo je zoper nas? On ni prizanesel lastnemu Sinu, temveč 

ga je dal za nas vse. Kako nam torej ne bo z njim tudi vsega podaril? Kdo bo obtoževal 
Božje izvoljence? Bog opravičuje! Kdo bo obsojal? Kristus Jezus, ki je umrl, še več, ki je 
bil obujen od mrtvih in sedi na Božji desnici ter posreduje za nas?

Kdo nas bo ločil od Kristusove ljubezni? Mar stiska ali nadloga, preganjanje ali lakota, 
nagota ali nevarnost ali meč? Prav kakor je pisano: Zaradi tebe nas vsak dan pobijajo, 
imajo nas za klavne ovce. Toda v vseh teh preizkušnjah zmagujemo po njem, ki nas je 
vzljubil. Kajti prepričan sem: ne smrt ne življenje, ne angeli ne poglavarstva, ne sedanjost 
ne prihodnost, ne moči, ne visokost, ne globokost, ne kakršna koli druga stvar nas ne bo 
mogla ločiti od Božje ljubezni v Jezusu Kristusu, našem Gospodu.

Psalm 30 (3cd–4.6.7b.8a.17.21ab)

Odpev: Gospod, v tvoje roke izročam svojo dušo.

Bodi mi zavetna skala, o Bog, utrjen grad, da me rešiš!
Ti si moja skala in moj grad, zaradi svojega imena me boš vodil in ravnal. Odpev.

V tvoje roke izročam svojega duha: rešil me boš, Gospod, zvesti Bog.
Jaz zaupam v Gospoda. Radoval in veselil se bom tvojega usmiljenja. Odpev.

Razjasni svoj obraz nad svojim hlapcem, reši me v svoji milosrčnosti!
Varuješ me z varstvom svojega obličja pred zaroto mojih nasprotnikov. Odpev.

(ALELUJA) 
Blagor človeku, ki vzdrži v preizkušnji, ker bo prejel krono življenja (Aleluja).

EVANGELIJ: Jezus svojim učencem napoveduje preganjanje		  Jn 15,18–21

Iz svetega evangelija po Janezu

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem:
Če vas svet sovraži, vedite, da je mene sovražil prej kot vas.
Če bi bili od sveta, bi vas svet ljubil kot svoje;
ker pa niste od sveta, ampak sem vas jaz odbral od sveta,
zato vas svet sovraži. 
Spominjajte se besede, ki sem vam jo rekel:
'Služabnik ni večji kot njegov gospodar.'
Če so preganjali mene, bodo preganjali tudi vas;
če so se držali moje besede, se bodo držali tudi vaše.
Toda vse to vam bodo storili zaradi mojega imena,
ker ne poznajo tistega, ki me je poslal.


